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Протокол №9

проведення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації 

від 30 березня 2016 року

м. Роздільна
вул, Незалежності, 9
зала засідань
райдержадміністрації, 14.30

Головувуючий: * заступник голови комісії, перший заступник голови районної державної
адміністрації Цибенко Д.О. . 7

П р и с у т н і : члени комісії та запрошені (за окремим списком).

СЛУХАЛИ:

Про ситуацію, пов’язану з виходом з ладу робочого насосу на насосніюстанції 
відкачки дренажних та зливних вод №3 с.Кучурган та недопущення виникневня 
надзвичайної ситуації.

Виконком Кучурганської сільської ради листами від 18 та 21 березня 2016 року 
повідомив райдержадміністрацію про вихід з ладу робочого насосу на насосній станції №3 
с.Кучурган, яка здійснює відкачку дренажних вод з дренажного каналу Кучурганського 
водосховища. Наразі відкачка здійснюється.резервним насосом.

У разі виходу з ладу резервного насосу існує вірогідність підтоплення та 
руйнування 230 житлових будинків в с.Кучурган, тобто -  виникнення та розвиток 
надзвичайної ситуації (далі -НС).

Згідно з Класифікаційними ознаками НС, затвердженими Наказом МНС України 
12.12.2012 р. №1400, така ситуація природного характеру підпадає під опис ознаки 2.5. -  
«Руйнування окремої будівлі або споруди ІУ-У (III) категорій складності цивільного 
призначення (у тому числі житлового) внаслідок впливу небезпечного природного явища 
(зсув, карст, підтоплення, абразія берегів, сильний вітер, сильна злива, крупний град, 
сильний снігопад, повінь, паводок, снігова лавина, сель тощо)».

Також, Кучурганська сільська рада восени 2015 року інформувала районну 
державну адміністрацію щодо аварійного стану водозабірних споруд ( 2 труби діаметром 
750 мм) зруйнованої насосної станції зрошення ДП «Кучурганське» (підприємство -  
банкрут) та існуючу у зв’язку із цим загрозу підтоплення 420 житлових будинків на 
території емт.Лиманське та с.Кучурган. Зазначене питання .пропонувалося на розгляд на
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засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Одеської обласної державної адміністрації на 2016 рік. У лютому 2016 року до Одеської 
обласної державної адміністрації та Одеської обласної ради направлено листа із 
зверненням щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього 
середовища згідно зведеного кошторису для розробки робочого проекту по аварійним 
роботам на водозабірних спорудах насосної станції зрошення в с. Кучурган 
Роздільнянського району Одеської області у сумі 73 252 грн.40 коп.

Згідно наданої фінансовим управлінням райдержадміністрації інформації наразі 
можливості виділення коштів з резервного фонду районного бюджету немає.

За результатами обговорення події та для попередження виникнення надзвичайної 
ситуації, недопущення її розвитку до регіонального рівня, з огляду на відсутність коштів у 
районному бюджеті ( необхідно 1 499 978 грн. -  згідно кошторисної документації на 
капітальний ремонт насосної станції №3 і розчистку дренажних каналів загальною 
довжиною 5.7 км, та 73252,4 грн. -  для розробки робочого проекту по аварійним роботам 
на водозабірних спорудах насосної станції зрошення в с. Кучурган ), комісія

ВИРІШ ИЛА:

1.Визнати ситуацію, яка склалася на Кучурганському водосховищі і прилеглих до нього 
територіях населених пунктів смт.Лиманське та с.Кучурган такою, що може призвести до 
надзвичайної ситуації регіонального рівня (Постанова Кабінету Міністрів України від 24 
березня 2004 року №368 п. 5.1), для ліквідації якої необхідні матеріальні і технічні 
ресурси в обсязі, що перевищують можливості Роздільнянського району району.

2.Сектору з питань цивільного захисту районної державної адміністрації:

2.1. Підготувати документи, необхідні для звернення Кучурганської сільської ради 
до Одеської обласної ради щодо виділення коштів згідно кошторисної документації на 
капітальний ремонт насосної станції №3 і розчистку дренажних каналів загальною 
довжиною 5.7 км з резервного фонду обласного бюджету.

*2.2. Підготувати та направити листа до Одеської обласної ради щодо виділення 
коштів для розробки робочого проекту по аварійним роботам на водозабірних спорудах 
насосної станції зрошення ДП «Кучурганське» в с. Кучурган з резервной? фонду 
обласного бюджету.

3. Кучурганському сільському голові за результатами розгляду документів Одеською 
обласною радою інформувати голову комісії з з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації.

Заступник голови комісії, 
перший заступник голови 
районної державної адміністрації Д.О.Цибенко

С.Л. Біндасов


